



Глава ведомства поручил возбудить уголовное дело по факту ДТП в Московской области, в результате которого тяжело пострадали трое несовершеннолетних



В сети Интернет распространено сообщение о том, что студент, управляя автомобилем ВАЗ, сбил трех школьников на пешеходном переходе в Дмитровском районе Московской области. Мальчики получили множественные переломы, один из них находится в коме. Водитель задержан.

В ГСУ СК России по Московской области по данному факту проводится доследственная проверка. Органами следствия инициирован вопрос о передаче материалов дела из органов МВД в свое производство.

Председателем Следственного комитета Российской Федерации дано поручение руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. возбудить уголовное дело, в ходе следствия установить все обстоятельства совершенного преступления, представить доклад о ходе расследования. Исполнение поручения поставить на контроль в центральном аппарате СК РФ.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1871490>